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 РЕЗУЛТАТИ НА ПРОЕКТ 
P.E.rfect: 

 

Проект Autism and Behavior Management training for P.E. school teachers  е ини-
циатива, съ-финансирана по програма Еразъм+, която има за цел да насърчи 
включването на учениците с разстройства от аутистичния спектър в училищата 
и в спорта. Чрез обучението на учителите по физическо възпитание и спорт,
този проект оказва влияние върху ключовите им компетенции за работа с уче-
ници с аутизъм. Екипът на проекта се надява да постигне ефекта на снежната 
топка, като достигне до възможно най-много учители по ФВС във всяка парт-
ньорска държава. Чрез всички дейности по проект P.E.rfect целта е повишаване 
на осведомеността относно спортните дейности за хората с аутизъм в ЕС. 
 

РЕЗУЛТАТИ НА ПРОЕКТ P.E.rfect: 
 
1. Образователен пакет, който включва взаимосвързани учебна програма, 

наръчник за учители по физическо възпитание и спорт и инструментариум.
2. Платформа за електронно обучение, на която са качени резултатите от 

инициативата, които обучителите да използват при обучението на учители 
по физическо възпитание и спорт. Платформата действа и като образова-
телен ресурс с отворен достъп за всички заинтересовани страни. 

3. Набор от курсове за електронно обучение, които предоставят ресурси за 
обучение на обучители, които ще им помогнат да придобият знания, уме-
ния и компетенции за обучение на учители по физическо възпитание и 
спорт в началните училища, използвайки базирани на доказателства под-
ходи за преподаване, които насочват и подкрепят децата с аутизъм и им 
помагат да се интегрират в масовата среда. 
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Присъединете се към обучението на 
проект P.E.rfect на адрес:  
 

 
 
Проект P.E.rfect е европейско сътрудничес-
тво между 7 държави: България, Кипър, Че-
хия, Ирландия, Полша, Република Северна 
Македония и Испания, които целят заедно 
да постигнат положителна промяна в заоби-
калящата ги среда.  
 
Искате да научите повече? Последвайте 
P.E.rfect във Facebook, за да научите пос-
ледните новини или посетете платформата 
на проекта на адрес: www.perfectproject.org 
 

БЮЛЕТИН 

 
РЕЗУЛТАТИ НА ПРОЕКТ P.E.rfect: 

 
4. Обучени спортни специалисти и учители по физическо възпитание 

и спорт от всяка партньорска държава, които могат да работят с об-
разователния пакет и платформата за електронно обучение.  

5. Провеждане на популяризиращи събития, които да повишат осве-
домеността относно инициативата P.E.rfect и нейните интелекту-
ални продукти и резултати сред обучители, ментори, учени, учители 
по физическо възпитание и спорт, хора с разстройства от аутистич-
ния спектър, техните семейства и настойници, организации, рабо-
тещи с хора с интелектуални затруднения, изследователи, създа-
тели на политики, реформатори и заинтересовани страни. 
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